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ACTA N 175-2022
De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado
Canton Pedro Moncayo.

En la cuidad de Tabacundo Cabecera del canton Pedro Moncayo, a 1
del mes de jun10 del dos mu veinte y dos, siendo las dieciséis horas, C

el señor Virgilio Andrango Cuascota, Alcalde del canton Pedro M
preside la sesión la cual se realiza de manera virtual, se re(inen en SE

de Concejo las sefioras Concejalas y señores Concejales, Ing. Edgar F
Pujota Vicealcalde; Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán; In
Campos Maldonado; Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde; Al
Rodriguez Pazmiño, concurren los Señores Directores Departamenta
Fiallos, Director Financiero; Arq. Andrea Araujo, Directora de I
Ordenamiento Territorial; Ab. Hector Aucancela Guamán, Director d
Institucional y Cooperación; Arq. Miguel Cisneros Director de AvalU
Mtr. Rodrigo Pinango, Procurador SIndico; actüa como Secretaria I

Liliana Navarrete Cumbal.

Municipal del

s treinta dIas
nvocadas por
)ncayo, quien
;ión ordinaria
miro Alcocer

¯ Luis Miguel
¯ Gloria Janet
es; Ing. Carlos
Ianificación y
Planificación

s y Catastros;
eneral, la Ab.

Señor Alcalde, muy buenas tardes señoras, señores Concejales, señras y señores
Directores, en este momento vamos a dar inicio, a esta sesión ordinria de Concejo
Municipal del canton Pedro Moncayo, señorita Secretaria sfrvas constatar el
quorum reglamentario por favor. I
Señora Secretaria, muy buenas tardes con todos los presents, permItame
informarle señor Alcalde que contamos con el quorum reglamen4ario para esta
sesión ordinaria de Concejo Municipal. I
Señor Alcalde, existiendo el quorum reglamentario, sIrvase poner en consideración
el orden del dIa por favor.

ORDEN DEL D'A:
1.- APROBACION DEL ACTA No. 173-2022, DE LA SESION EXTAORDINARIA
DEL DIA LUNES 20 DE JUN10 DE 2022. I

2.- APROBACION DEL ACTA No. 174-2022, DE LA SESION ORDIN RIA DEL DIA
JUEVES 23 DE JUN10 DE 2022.

3.- APROBACION EN PRIMER DEBATE, DE LA ORD NANZA DE
ACTUALIZACION DE DELIMITACION URBANA DE LA CIUDAD DE
TABACUNDO, CANTON PEDRO MONCAYO.
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Señor Alcalde, está a consideración el orden del dIa, tiene Ia palabra señor
Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, bueno nuevamente muy
buenas tardes señor Alcalde, companeras y compañeros Concejales, señores
Directores, una vez que se ha terminado el paro mismo que ha sido bastante
complicado, elevo a moción que se apruebe el orden del dfa.

Señor Alcalde, quien apoya la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, yo apoyo Ia moción
señor Alcalde.

Señor Alcalde, sfrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de la
moci on.
Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el orden del dIa,
sirvase dar lectura el primer punto del mismo por fpr.

PRIMER PUNTO.- APROBACION DEL ACTA No. 173-2022, DE LA SESION
EXTRAORDINARIA DEL DIA LUNES 20 DE JUN10 DE 2022.

Señor Alcalde; observaciones al acta por favor, tiene la palabra señora Concejal Ab.
Janet Rodriguez.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, si señor Alcalde,
compañera, companeros Concejales, señores Directores muy buenas tardes, una vez
que he procedido a revisar el acta nimero 173-2022, del dIa lunes 20 de junio de
2022, al no encontrar ninguna observación yo mocionarIa que se apruebe el primer
punto del dIa señor Alcalde.

2



GAD MUNICIPAL DEL CANTON
PEDRO MONCAYO

Moderno, Turistico y Productivo
ALCALDiA 2019 - 2023

Señor Alcalde, quien apoya la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, yo apoyo là mociOn señor
Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de Ifi moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favori de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, al no haber
observaciones, a favor de Ia moción.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, a favor de Ia moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el primer punto de orden del dIa
señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el pImer punto del
orden del dIa, sIrvase dar lectura el segundo punto del mismo por favor.

RESOLUCION NO. 465 -EN RELACION AL PRIMER PUNTO DEL oRpEN DEL DIA
APROBACION DEL ACTA No. 173-2022, DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL
D'A LUNES 20 DE JUN10 DE 2022. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CJ'NTON PEDRO
MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA No. 173-2022,
DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA LUNES 20 DE JUN10 DE 2022.

SEGUNDO PUNTO APROBACION DEL ACTA No. 174-2022, LE LA SESION
ORDINARIA DEL D!A JUEVES 23 DE JUN 10 DE 2022.

Señor Alcalde; observaciones al acta pot' favor, tiene la palabra seño'a Concejal Ab.
Janet Rodriguez.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, Si seño' Alcalde de Ia
misma manera al no encontrar ninguna observación en el acta nünero 174-2022,
del dIa jueves 23 de junio de 2022, yo mociono que se apruebe el segkindo punto del
orden del dIa señor Alcalde.
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Señor Alcalde, quien apoya Ia moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, yo apoyo la moción
señor Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de Ia
moción.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiflo, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el segundo punto del orden del dIa
señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el segundo punto del
orden del dIa, sIrvase dar lectura el tercer punto del mismo por favor.

RESOLUCION NO. 466 -EN RELACION AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL
DIA.- APROBACION DEL ACTA No. 174-2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL
DIA JUEVES 23 DE JUN10 DE 2022 EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON
PEDRO MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA No. 174-
2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA JUEVES 23 DE JUN10 DE 2022.

TERCER PUNTO.- APROBACION EN PRIMER DEBATE, DE LA ORDENANZA DE
ACTUALIZACION DE DELIMITACION URBANA DE LA CIUDAD DE
TABACUNDO, CANTON PEDRO MONCAYO.

Señor Alcalde, si por favor para que se de lectura los documentos correspondientes
por favor.

Señora Secretaria, permItame informarle señor Alcalde que estamos dentro de Ia
aprobación en primer debate de Ia Ordenanza, la documentación fue remitida a los
señores Concejales; mis bien este caso los técnicos de la Dirección de Planificación
y Ordenamiento Territorial y la Dirección de Avalüos y Catastros, tendrIan que hacer
Ia presentación de dicha propuesta.
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Señor Alcalde, si por favor que la Dirección de Planificación, expli$ue a! Concejo
Municipal. I

Arq. Andrea Araujo, Directora de Planificación y Ordenamien o Territorial;
buenas tardes señor Alcalde, señores Concejales, en este caso se or Alcalde la
Dirección de Planificación y Ordenamiento Territorial, ha elabor do el informe
técnico en el cual se indica que como parámetro principal hemos cu plido con toda
la documentaciOn, ante la autoridad Agraria Nacional es decir e MAG, hemos
obtenido los informes favorables de cambio de uso de suelo par el predio de
propiedad Municipal y el predio de propiedad del Ing. Franco Vinue a, una vez que
se ha cumplido con todos los parámetros establecidos por la e tidad Agraria
Nacional tenemos ya la autorización del cambio de uso de sue o, a suelo de
expansion urbana en este caso señor Alcalde se ha emitido el i forme técnico
favorable, el cual sustenta el cambio de la incorporación de estos p edios al lImite
urbano.

Señor Alcalde, tienen la palabra señores Concejales, tiene la alabra señora
Concejal Msc. Miryam Rodriguez.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, bueno señor
Alcalde, companeros Concejales, Señores Directores con todos los resentes muy
buenas tardes, me he permitido revisar la documentación que se nos a emitido creo
que es bastante clara de que se ha hecho el procedimiento correspo diente ante el
MAG, para obtener el cambio de uso de suelo Ia pregunta que yo teng es en relación
a la Ordenanza que tenemos de Uso y Gestión de Suelo, una vez ue se haga Ia
actualizaciOn de la Ordenanza en relación a! sector urbano y expansi n urbana de la
parroquia de Tabacundo, como procederfamos hacer esta actualizaci n dentro de Ia
0rdenanza de Uso y Gestión de Suelo.

Señor Alcalde, si quisiera que el arquitecto Miguel Cisneros Director de Avali.ios y
Catastros, nos de la explicación correspondiente por favor.

Arq. Miguel Cisneros, Director de Avaltios y Catastros; buena tardes señor
Alcalde, señores Concejales, companeros Directores, si como tiene conocimiento
con los informes favorables tanto de Planificación y Ordenamiento erritorial y de
Avalüos y Catastros, se procede hacer la incorporación de estos dos p edios al lImite
urbano a esta es una Ordenanza especifica, que se incorporara a la anterior
0rdenanza ya formulada, esta 0rdenanza establece principalmente el predio del Ing.

José Franco y el predio Municipal, un predio ubicado en Picalqui y el otro predio

© (02) 38do en Angumba, exactamente en el barrio 18 de septiembre ent nces estos dos
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predios una vez que se realice Ia delimitación urbana que está realizada la
delimitación urbana en el informe de Avalños y Catastros se procederá a incorporar
a la Ordenanza y para posterior cobro de impuestos el próximo año ya como sector
urbano.

Señor Alcalde, señor Vicealcalde me pedla Ta palabra por favor.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, si gracias señor Alcalde,
bueno en la mañana pudimos reunirnos con Ia arquitecta Andrea Araujo y el
arquitecto Miguel Cisneros, si me gustarla también mediante reunion de Concejo
que nos aclare qué pasarfa con los demás trámites, porque sabemos que no es
solamente estos trámites del ingeniero José Franco, de acuerdo a las peticiones que
se han venido realizando de usted señor Alcalde, entonces si me gustarIa que nos
explique porque si no van a pensar que simplemente esta direccionada aT ingeniero
José Franco, porque hay otros trámites que también están quedados en el tema de
urbanizaciones, hablemos de la urbanización del señor economista Fernando Daza,
entonces si serIa muy importante que nos explique la arquitecta Andrea Araujo
sobre este tema y que es To que se va a hacer porque también habla un predio del
GAD Municipal, haciendo constar y notar que de acuerdo al PDOT que se hizo en
septiembre del año pasado, se podia ver que Ta distancia más lejana que es de Ia
urbanización del Ing. José Franco ha sido tomada en cuenta y no tomada en cuenta
Ia más cercana posible esta de Ta urbanización Sierra Linda, entonces si me gustarIa
señor Alcalde que expliquen esa situación.

Señor Alcalde, bueno de lo que yo tengo conocimiento, ya depende de Ta entidad
Agraria quien le apruebe esta situación, para ml también me llama Ia atención
porque Ta otra propiedad está más cercana a la parte urbana y Ta otra está un poco
rnás retirada, a To mejor deben tener ciertas consideraciones técnicaS, a To mejor de
infraestructura, porque Ta del Ing. Franco, creo que tiene una infraestructura de
primera y acá no; a To mejor no tiene Ta infraestructura, harlan esas consideraciones
los técnicos del Ministerio, pero eso ya depende de la entidad que nos da los
permisos, ahI elMunicipio no puede hacer nada nosotros todos los documentos los
cambios todo To que nos han pedido hemos estado realizando, a través de las
Direcciones correspondientes y To mismo pasa con Ta Municipalidad aprueban el
predio ubicado en el barrio 18 de septiembre y niegan el otro predio que esta junto
aT campamento Andrade Gutiérrez, y para ml que hasta el otro tiene más razón de
ser incorporado en Ta parte urbana pero igual le dejan a un lado, pero bueno
estamos haciendo los trámites de las impugnaciones y hay que luchar hasta el (iltimo

y estas aprobaciones de estos dos predios que uno es Municipal y el otro del Ing.

Franco, va a ser como se dice un antecedente y un ejemplo para que las
impugnaciones o los nuevos pedidos que vamos a hacer, ya tenga mayor sustento
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por eso ya vale tener un antecedente de estos dos predios que van a ser aprobados
ya para seguir luchando por el resto ustedes deben saber que todo so ya depende
de arriba del Ministerio de Agricultura y no depende de nosotros, est s predios que
van a ser cambiados de rural a urbano cuentan con todos los docume tos, requisitos
necesarios nos han hecho cuantos cambios, observaciones necesa as y nosotros
hemos estado cambiando a todos los pedidos, pero esperemos que as vaya saliendo
el resto, peor si no nos sale ninguno, entonces esto ya va a ser u a muestra, Un

antecedente para que sigan saliendo los otros predios, asI que el Mu icipio no tiene
nada qué ver nosotros cumplimos con el deber, cumplir con la Ley, on todo de lo
que nos piden para que dé a poco vayan incorporándose los nuevos pedidos de las
otras personas de aqul del canton Pedro Moncayo.

Señor Alcalde, bueno señor Alcalde si me permite, tiene la ja1abra señor
Vicealcalde. I

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, obviamenl
hemos ido a las instalaciones de las urbanizaciones tanto de Sierra
Ing. José Franco, es incomparable la infraestructura que tienen d
embargo en la mañana conversábamos con la Arq. Andrea Araujo, y
algo comentaba no sé si los companeros que estábamos ahI en 1
hicimos, creo que ha sido el ñnico en el pals aprobado no sé si me pu
Ia arquitecta por favor, porque se ha demorado un trámite de 8 me
se va mucho más tiempo y recordemos también que este fracciona
José Franco, tiene como 8 o 9 años algo de tiempo para hacer el ca
suelo, eso señor Alcalde mi parte.

Señor Alcalde, claro si es verdad va a ser un ejemplo para el pals, es
Ing. José Franco aqul en el canton Pedro Moncayo y va a quedar un at

nosotros vamos a aprobar un proyecto cumpliendo con todos los re
y solo como antecedente, no es que quiera hacer quedar mal a la otra
pero miren como tenemos los problemas en este momento del
denuncias hemos recibido aqul todos los dIas estoy contestando e
esos procesos porque ellos no hicieron lo correcto lo que estamos hac
por eso hasta mucha gente se ha enojado con nosotros, han venido
hemos tenido que soportar tanta coSa, la gente pensaba que nos
coger y aprobar o pensaban que el Municipio estaba sin quer�
proyectos y no es asf y están viendo que no ha sido asI, nosotros her
demorarnos lo que sea pero nosotros no podemos aprobar 51 es que i

autorización de la entidad agraria tal como determina Ia Ley, por eso
este proyecto va ser un ejemplo para el pals no solamente para el car

© (02) 38gr lugar casi no hay este tipo de proyectoS a nivel de Pichinch
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creo que hay por Samborondón, pero no hay este tipo de proyectos como les
menciono y peor que vayan a cumplir con los requisitos que exige el Ministerio
entonces si es un trabajo duro tanto del urbanizador como para nosotros,
imaginasen casi toda la administración estamos trabajando sobre estos proyectos y
ya vamos a terminar Ia administración y recién sale uno o dos con el del Municipio,
entonces si es histórico esta situación pero lo importante para nosotros es que nos
gai'antiza el permiso de la entidad Agraria como determina Ia Ley, eso es lo más
importante compafleros Concejales, para luego no tener ninguna situación y hay que
seguir trabajando pot' los otros proyectos deben salir los otros proyectos una vez
que tengamos aprobado todo este proyecto con esto debemos nuevamente
acercarnos al Ministerio para hacer ver y ahf ponemos una comisión de todo el
Concejo con el urbanizadot' para ir allá y explicar todos los antecedentes y Ia
situación para que se aprueben pero este va a ser el ejemplo y el antecedente para
que los otros proyectos podamos seguir api'obando no est descartado hay que
seguir luchando para que se aprueben porque todos necesitan verdaderamente es
una pena como por ejemplo en el caso del economista Daza, debe haber hecho
cuanta inversion toda esa situación no sé a qué se debe que no le hayan aprobado
pero en las indagaciones correspondientes vamos a argumentar para que eso se dé
porque todos tiene el mismo derecho ahora también depende alguien tiene
experiencia en proyectos oti'os no Ia tienen, entonces eso también mucho va influir
en esta situación, en todo caso esta situación sale de las manos del Concejo Municipal
ahora nosotros contamos con todos los requisitos en orden y este proyecto es el que
ha salido y se ha puesto a consideración del Concejo, asI que ustedes tiene la Oltima
palabt'a para aprobar estos proyectos que de todas maneras van ir en beneficio del
cantOn Pedro Moncayo, porque Si va a haber tributos económicos para las arcas
Municipales y también va a ser una carta de presentación una imagen del canton
Pedro Moncayo este tipo de proyectos, tienen la palabra companeros Concejales, me
pide Ia palabra Ia señora Concejal Ab. Janet Rodriguez pot' favor le escuchamos.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, Si señor Alcalde querIa
hacer una pregunta una vez que yo estaba observando todos los docurnentos
encontré sobre un tema de cambio de uso de Maichingul y de Tocachi, si me gustarIa
que me infot'men como está yendo ese trámite de Ia parroquia de Malchingui y de
To ca ch i.

Señor Alcalde, arquitecta Andrea Araujo por favor que de Ia explicaciOn
correspondiente a la señora Concejal.

Arq. Andrea Araujo, Directora de Planificación y Ordenamiento Territorial; si
señor Alcalde como usted tiene conocimiento se han enviado algunos procesos al
MAG y no son los dos (tnicos procesos que se han enviado algunos otros inclusive' el
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otro predio que se encuentra en el sector de la Y, que es del proyecto el Santa MarIa
ese también se envió se han enviado de algunas propiedades de Mal hinguf, en este
caso señor Alcalde estamos a la espera como usted sabe son 6 mesas técnicas hacen
inspección técnica y todo ese proceso se han demorado casi 8 me es para poder
salir, los procesos de Maichingul estamos a la espera de los informes écnicos señor
Alcalde se ha cumplido con toda la documentación igual y aCm no tene os respuesta
hasta Ia semana anterior nos ha liegado unas observaciones de uno de los predios
de Maichinguf, que es del Paseo de los Algarrobos se llama ese proyec o ese también
se ha enviado señor Alcalde ya las observaciones y como le digo aho ¯ta estamos en
proceso de espera hay otros predios que en MalchinguI por 1 demora los
propietarios han decidió que ya no se continue con estos procesos n el MAG por
que mencionan la demora que se está dando por parte de esta e tidad ha sido
bastante grande entonces ellos más bien ya han desistido y usted tien conocimiento
señor Alcalde, porque estuvieron aqul en el despacho de los otros pr cesos estamos
a Ia espera de tener alguna respuesta simplemente nosotros hacemos I seguimiento
y nos dicen que si que está en una de las mesas técnicas pero están nalizando los
documentos, ustedes pueden revisar Ia documentación adjunta ueden ver Ia
cantidad de memorandos internos que se envfan dentro de los ante edentes de los
informes en el Ministerio de Agricultura, entonces no es un proc so fácil el que
hemos seguido es un proceso bastante grande.

Señor Alcalde, esos son de Malchingui otro del Santa Maria, y son co o cuatro creo
de lo que tengo conocimiento y con los dos aprobados son 6 los que se han ingresado
al Ministerio, asI que de apoco tiene que ir saliendo y Si verdad 1 s personas de
MalchinguI mencionaron que ya no van a hacer ya que creo que ell s habIan ido a
hablar en el Ministerio mismo, ya que está bien imposible entonce ya han de ver
que estos dos proyectos aprueban y quizás ellos también ya retomen, pero hueno ya
depende los señores que están dedicados hacer las lotizaciones y de a poco ya tienen
que ir saliendo porque tampoco van a coger y aprobar todos ya qu es muy difIcil
ustedes mismo yen que cambian de Ministro, cambian todos los téc icos algo que
está avanzado se retrocede a cero es un gran problema, si flO está e dueflo mismo
permanentemente ahI en el Ministerio en el Municiplo complicado q e salgan estos
proyectos, por eso depende como se ha persone como aqul en 1 canton hay
dirigentes de los barrios, de las comunidades que están permanentes gestionando y
las cosas van saliendo asI que todo depende como se man jen, entonces
dependiendo eso, esperamos seamos positivos y que vayan saliendo e o por ejemplo
eso del Santa Maria debe salir porque eso va ser un gran proyecto o solo para Ia
empresa privada sino uno de los primeros proyectos del canton P dro Moncayo,
pero ese también está ahI bueno nosotros también estamos gestio ando estamos
haciendo todo pero no podemos ir a decir arriba por favor ya fi me podemos
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gestionar pero no ordenar esa es la gran diferencia, asI que hay que tener fe y
continuar, tiene Ia palabra señor Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, bueno con la explicación
que dio usted y Ia parte técnica, elevarla a moción que se apruebe el tercer punto del
orden del dIa y que pase a la comisión correspondiente.

Señor Alcalde, quien apoya la moción.

Señor Concejal, Lcdo. rosé Alejandro Cabascango Alemán, yo apoyo la moción
señor Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, proponente a favor de la
moci on.
Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de Ia moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, con los informes técnicos y
jurIdicos, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, acogiéndome a!
informe técnico de la Dirección de Avalios y Catastros, asI también al informe
jurIdico y a los oficios emitidos por el MAG, a favor de la moción.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, acogiéndome a!
fundamento legal de la Constitución del año 2008, en el Art. 405, asI también en la
Ley Orgánica de Ordenamiento Territorial de Uso y GestiOn de Suelo en el Art. 9, asI
mismo acogiéndome al oficio Nro. MAG -STRTA-2022-0084-O de fecha 13 de junio
de 2022, firmado por el Abg. Andrés Miguel Durango Subsecretario de Tierras
Rurales y Territorios Ancestrales, en el que se otorga la autorización de uso de suelo
de las areas de 866.424.66 m2 del señor José Efrén Vinueza, asI también
acogiéndome al otro oficio de autorización del MAG, Nro. MAG-STRTA-2022-0081-
0, de propiedad de la Municipalidad con una superficie de 33.795,54 m2, en el sector

de Puruhantag de Ia parroquia de Tabacundo y al informe técnico y jurIdico, a favor
de Ia moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el tercer punto del orden del dIa
señor Alcalde.
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Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el tercer punto del
orden del dIa, que la comisión nos presente el informe correspondiente en el plazo
de 8 dIas, sIrvase dar lectura el cuarto punto del mismo por favor.

RESOLUCION NO. 467-EN RELACION AL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.-
APROBACION EN PRIMER DEBATE, DE LA ORDENANZA DE
ACTUALIZACION DE DELIMITACION URBANA DE LA CIUDAD DE
TABACUNDO, CANTON PEDRO MONCAYO. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EN

PRIMER DEBATE, LA ORDENANZA DE
ACTUALIZACION DE DELIMITACION URBANA DE LA CIUDAD DE
TABACUNDO, CANTON PEDRO MONCAYO.

CUARTO PUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señora Secretaria, procede a dar lectura al documento recibido en Secretarfa
General, Resolución Administrativa AlcaldIa N 114-2022 de fecha 28 de junio de
2022, el mismo que se adjunta.
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RESOLUCION ADMINISTRATIVA ALCALDIA N° 114-2022

CO NSIDERANDO

Que ci al'dclia 383 de I a ConstituciOn do Ia RopOblica del Ecuador, dice: "5e iarant a cl
dc'rcn-ho do las personas y las calectividades al 11010pa lilac, /0 amp/iciciOn do las
candicwne fisicas, Soda/es y ambientalos para so disfiute, y icc proinocidn do
actividados parci a! espclrci?niento, descansoy dc'ari'oilo c/c Ia personolidad,

Quo i Cuitstitucibn do a Rephhiica dci Ecuador, en ei artIcu to 26'l sebaia "Lsthh'rnos
/1111 niclpa/es tendran las sic;ulenlcs compet000ias esclusiVOS .0111 p0111/cIa do atlas I/lId
ilet ermIne Ia Icy: 7. dlunificcu; construir y InaI1tc'nOr Ia infraestrucollI [fica y los
equipamic'ntos do salia! v eclucaciOn, 051 00010 las c'spacios publicas destindlcl0.c al
(k'saIl'alla social, cllltllroly deport/vu, do acuerdo con Ia 1ev.

Quo ci art//ll Ia 238 cbidc:in, tipifica: "Los ,yabi c'nlas aulononios dcsc'entra/izcrc/o pozaiail

cle cm tollamla pu/il cci. rlclmm:slrallva y fina,ic'iera, y SO leqirda par los priicipios do
solidaric/ud, subsidial-iedad, cpu/c/ad irltertgrl'/tariul, ulleyradin v purildipudiall

1illddldi000. LII 11i119 1111 1(75(1 ('I 0Jl'lCidjO 1/c III (llltallOlllidl perlllillrdi Ia 501051071 c/c'!
tel1'ItdII'iO llclclcllla/";

Que Ia Coastitución do icc Repbblica dci Ecuador, en so articulo 82 ci ice: "3/ c/errs/ia ci 1(1

SelJl1Ild11Il ]Ill1l/Id0 Sc j/lllclalllt'lI 11! ('II ci 101/iOta (1 Ii'i Cdlllslitlldially elI /11 CXiSII'Il( ia do
1101111(15 1111'ldiclls p100105, claras, pub/coos y oplicac/as par las llalot'Id/adeS
C0llipl'tell (0S

Quo el act/OIl to 76 cm merai 7 literal I) iis/djn, estahlece las resa/llcl0170s cE los /ludc'rl'S
p00/lbs (01(01(111 50! Il10tiVl1d/dls. No habi-ci matil'acidll 51 £17 Ic, resolucioll no so
0711111(11111 las 110111105 0 pr/lImp/os juridicos en (/110 50 1/111(1 (1 y /1(1 Sd' OX/SI/Ill Ill
pelc/(lellcidl c/c 517 (lpilCdlCiafl (1 los 0111 000IIOIIIOS do 110011(1. /,os (lotus dldllllllistrltivas,

rl'.cOllld 01105 (1 Jcil/os (/110 ItO 50 £00110111 1111 /hidaimieiitc InOtiUdIclaS Sc' 100.vlclclilrlill
110105. 1,1IS 501 vidarcs a serl'Idarcs l'espoilsa/l/es 5111011 5111111011111105.

Quo ci itticuio (16 nonmoral 2 ole a Con.stitucibn ole a Ropllbilca dci Ecuad Ic, 050 111111: "5e
15'CQllOI'e y cjarlllltizalo a 075 pi/ISolldO: 2. El Ileroc/lO (1111111 l'ida dig/ILl, Ll0 17501/ 1110 lii
SO/ISO, Ia (l/Ili1l'lIt1IClali 3) lllltrilil111, aglla potable, II VIOl/I/a, sclllellllllelltO (llilbil'll/IlI,
educacian, trllbafo, 0111/1/00 ch'sbalica 1' 0590, 111/IlIlSI jIg/cd, l'O.ct /1/0, Sl(Jlldidild social ,i'

1,0105 sm-violas soc-/ales 111?ccsclrlas;"

Quo ci Código 0 rgcllliro dc 0cganiza0i611 Fercilorial Allt000luia y [)0000,ltralic51'idll ill

el aricuio 60 ii Ida! a) y b) b/dma, dice: "a) Ejerccr 1(1 lepreselltcldioa leqal 1/0/
pobi ('limo cllltOllOllla clescentralixada lmlanlri/.lal; y Ia repres0lIta1iall jul/ulul

.''),,çh

-'s

-'I1 m' "- I -, - J
'1 Os
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conjuntarnente con el procuradorsindico;y, b Ejercer de manera exchisiva in
ejecutiva dcl gobierno outónomo descentralizado municipol'

Que ci Código Orgánico do Organización Territorial, Autonomfa y Desco,itralización en
el artIculo 59 ibIdem. maniflesta: "El ulcalde o alcaldescc- El alcalde o alcaldeso e. In
primera autoridad dci ejecutivo del gobierno autónomo descentra/izado mwdcij a!,
clegido par votacidn popular de acuerdo con los requisitosy regulaciones prevista. en

Ia icy de in mater'a electoral.

Que ci Cbdigo Orgánico de Orgaiiización Territorial, Autoziomfa y DescentralizaciOn en
ci artIculo 6 literal Ic), cstablece: "k) Emitir dictdmcnes a informes respecto de cis

r,ornl(i,'us de los respectivos dr,qwws le,qislativos de los gobiernos autdnoi vs
clescen trvhzados, especialmente respecto de ordenanzas tributarias proyectos p1w es,

presupuestos, celebracidn de convenios, ucuerdos, resoluciones y dcmds activida les
propius de los ,gobiernos outónomos descentralizodos, en ci ejercicio de uc
competencias, salvo Jo dispuesto par Ia Cons! itución y este Cddigo'

QUO en el articulo 65 del Cbdigo de Trabajo, dispone:"DIos de descanso obligutor a. -

Ademds de los sabadosy doiningos, son dIas de descmiso obligatorio los siguicnte..:
de enero, viernes santo, 1y24 de mayo, lOde agosto, 9 de octubre, 2y3 de fl/fl; re,

25 de diciembrey los dIas lunesy martes de corn aval.
Lo son ta,nbidn porn los respectiwas circunscripciones territorialesy ramas de trabr Jo,
los seOcilodos en Ins correspondientes leyes especiulrrs.
Cuando los c/las feriados de descanso obiigatorio estabiccidos en este L'ódi 0,

correspondan alrlia martes, el desccrnso se trciskulard al dIa lunes isimediato ontcr r,

y si coincide,, con los dIas miércoles a jueves, ci descanso se pasord a! dia viernes d In
misma semano. Igual criteria se aplicurd para los dIasferiados de cardcter local. Sc
exceptdan de esto disposicidn los thus 1 de en cr0, 25 de diciembrey martes de coma a!.
Cuando los dios feriados ne descanso obligotoria a nivel nacional o local estobleci os
en este God/go, correspondan a los dIos sdbados o domin,gos, ci desconso se troslad - 0,

respectivamente, ol anterior dIa vicrnes a a/posterior dia Iu,,es'

Quo en Ia Disposicibn General Cuarta inciso segundo, de Ia Ley Orgnica de Servi io
Pbblico, LOSEP, dice: "SerOn dias tie descunsu ublgntorio las fechas c/c recorciuc on
civica de independencia o creución paro coda una tie las provinciasy de Ia creaciOn dc
coda uno dc/os cantones'

Que Ia ORDENANZA DE DP,CLARATORIA DE FESTIVIDADES DEL CANTON PED C
MONCAYO, en su "Art. 1.. Declc/rese como fesciviciades clviccis del cantOn Pc rc
Moncayo, Ia del 29 de junio de coda año, fecho en que se cclebru !as fiestas tie or
Pedro

Quo ante Ia situación critica par Ia que se encuentra atravesando nuestro pals, Ia mis iu

ciue es de conocilniento pOblico.
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RESt) ULVE

Art. 1.- SUSPEND ER, ol feriado 1uc1 contempiociu en ei articulo u no do a 0rdenaiiza (IC

Deciaratoria do Fostividdes del cantOn Pedro Moricayo.

Art2.-NOI'IFiCAR,aiat)irecriOii delolerito i-lu nodeiaMunicipalidod Cone! coutcindu
do Jo p00000to ruso] ución a fin di quo so dO ci trOmite quo corresponcia.

Art3.- I'LJBLIQUESE, A track do Jo 0irecciOn Adiiistrotiva dci GA]) Municipal (II! Canton

Pedro M oncavo, Ia presente resol eOn cci a pOgi no woO v codes sociales inStitu ciona] ('s; a
iii do quo sea do conuciiniento publico ci coittonido do Jo misma.

Ddo y tirniado en ci desiiarho do Aicaldia, en Ia ciudad 'Fabacundo a ins 28 dias dci nec do
1010 tIe! 0110 2022.

A tel tame n to,

r. Virgdio Andrngu Cuasr /
Al CALDE DEL GAl) MUNICIPAL DEL CANT PEDRO ONCAYO

:
'I' I""

3
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Señora Secretaria, procede a dar lectura al documento recibido
General, memorando N0 231-DGP-GAD-MCPM -2022 de fecha 07 de
el mismo que se adjunta.

6I'ID 171/3;e
,7_ 7

MEMORANDO N° 236GP-G.P-MCPM-2022

( --- J I 4/
PARA: Señor Alcolde Virgil,o Ancira go.Cdascola

ALCALDE DEL GOBIERNO ALITONOMO DESCENTRAL/ZADO
DEL CANTON PEDRO MONCAYO

DE; Arq. Andrea Araujo
DIRECTORA DE GESTION BE PL/41'IlFlCAClON Y ORDENAMIENTO
TERRITORIAL

FECHA: Tabacuriclo, 07 de junio dcl 2022

Be ml consideraclOn:

Reciba un saludo cordial, do Ia DirecciOn de GestiOn de Plariificación del GAD Municipal
del CantOn Pedro Moncayo con el deseo do Oxitos en las labores a usted
encomenciadas.

A Ira yes del presente me permito remidr a usted el Informo: IUL-007-2022-DP-GAD-

MCPM. REF: 4374, correspondiente a APROBACION DE PLANOS PARA
UNIFICACION propiedad do (a Sra. SIMBAI'L4 MARIA BERNA y el Si; PUJOTA
GUASGUA PABLO MAXIMO, situado en Ia parroquia de TABACUNDO, sector
GUALLARO CHICO del CantOn PEDRO MONGAYO, para quo sea aprobado por
Concejo cle acuerdo a Ia Ordenaraza para ía AdministraciOn, RegulaciOn, Control y
Ordenarniento del Plan Fisico Territorial do! CantOn Pedro Moncayo, adjunto Ia
documenlaciOn coirespondiente.

Particular que entrego a ustod, para los Thies pe,'linentes.

AIenlap/1,,,/
Arq. AniOa Aujo.

DIRECTORA DE GESTION PLANIFICACION V ORDENAMIENTO TERRITORIAL
DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL

CANTON PEDRO MONCAYO

Adjunto I ca,pe(a de c000,, roje y logo deipiofesional con 37 (fojasj I cd y 4 pIanos.

STC/AP,4J
-

c
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Señor Alcalde, que pase a la comisión correspondiente de Desarrollo Cantonal y en
el plazo de 15 se presente el respectivo informe.

Señora Secretaria, permItame informarle señor Alcalde, que no tenemos más
comunicados recibidos en SecretarIa General.

Señor Alcalde, al no tener más comunicados recibidos en Secretarla General del
Concejo Municipal, se da por terminada Ia sesión ordinaria del Concejo Municipal,
agradeciendo la presencia de cada uno de los compafleros Concejales, muchIsimas
gracias, y una linda tarde a todos.

Siendo las 16h35, se da por concluida la sesión ordinaria del Concejo Municipal de
este dIa.

-TVTF111O A
ALCALDE D,F
DEL CANTON

Ing. Ed4rj43ifdAlcocer Pujota
VICEALUE GAD MUNICIPA DEL
CANTO1 PEDRO MONCAYO

L\do.16A$nd Cabascango Alemán
CONCEJAL GAD MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO

Msc. Miryah Rodriguez Nicolald
CONCEJAL MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO

)TON

ADI'WNICIPAL i?

ON CAYO

f%Ais Miguel Campos Maldonado
NCEJAL GAD MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO

Abg. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño
CONCEIALGAD MUNICIPAL DEL

.'ti \-" II r'

T4RIA GAD NJcIPM. tWJ
O1 PEDRO MOYO
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